

两券商公告参股证通公司 证券版银联浮出水面

近日,国海证券、兴业证券分别发表公告称,将各自出资参股设立证通股份有限公司。据悉,上述证通公司,正是今年召开券商创新大会时券业筹划成立的“证联”公司,由36家机构发起成立。分析认为,有关证券业资金账户的“互联化”趋势正在提速。证券版银联即将诞生。



资料图片

架构:36家机构发起成立

证券版银联是一个证券业的交易平台,该平台的公司名称暂定为证通股份有限公司(以下简称“证通公司”),市场之所以把它称之为证券版银联,是因为该平台在功能定位、组织架构、运作机制等方面非常接近国内银行卡支付清算的运营网络中国银联。

其实,自去年起,市场就开始传出国内的几家大型券商在做证券版银联的筹备工作,如今时过近一年,该平台也算是落地生根了。据国海证券在日前披露的公告中透露,证通公司的注册资金为12.85亿元,其中国海证券出资2500万元认购2500万股股份,持股比例为1.95%。兴业证券也在昨日的公告中表示,该公司出资5000万元参股设立证通公司,持股比例为3.89%。

那么,参与设立证通公司具体还有哪些机构呢?目前,官方还没有公开发布相关消息,此前有媒体曾曝出了一个相对模糊的数据,称

该平台是由30多家机构共同发起成立。记者多方打听获悉,证通公司共由36家机构发起成立,除中国证券登记结算有限责任公司之外,还包括20家券商、9家公募基金、2家私募基金和4家期货公司。

在证券公司方面,一位知情人士告诉记者,其确定已参股证通公司的券商有中信证券、海通证券和国泰君安,不过对于具体的投资数额,该知情人士并没有透露。

在基金公司方面,记者从博时基金一位内部人士口中获悉,该公司已确定参与设立证通公司。此前据市场传言,华夏基金、华安基金以及阿里巴巴间接持股的天弘基金也在证通公司的发起人名单中。

在期货公司方面,记者从海通期货一位负责人口中得知,参股证通公司的4家期货公司分别为中信期货、海通期货、华安期货和国泰君安期货,且它们的投资金额均为5000万元,持股比例均为3.89%。

功能:券商产品超市

作为券商行业的一个交易平台,证券版银联主要有哪些新鲜功能呢?

记者以投资者的名义向兴业证券的证券部进行咨询,按照其工作人员的介绍,目前该平台的功能还只是一个初步构想,并没有最终落实,可以确定的是,首先该平台可以直接实现不同证券账户资金的转账。

此前,如果不同证券资金账户想要转账,需要将证券资金账户的资金先转到绑定的银行卡中,再转入别的证券资金账户,而在证券版银联这个平台上,客户可以绕过银行直接转账,提高了资金流通效率。

其次,各个会员券商还能在该平台直接实现理财产品的交易。该平台就好比一个产品市场,投资者可以在其中任意挑选产品,而无须再一家家去各产品的专卖店挑选。

另外,据知情人士透露,证券版银联还能帮助客户实现资金的提前兑现。

比如,投资者买入一款券商的资管产品,投资期限为一年,一般而言只有到期才能兑现资金,但是在这个平台上,投资者可以提前转让自己持有的资管产品,然后再用兑现的资金去购买别的收益更好的理财产品,以实现资金的快速流通。

值得一提的是,记者从海通期货一位负责人处得知,目前证券版银联还只能在各券商之间实现互联互通,而其所在的期货公司之所以参股,主要是对该平台有较好的预期,并寄希望于该平台日后也实现券商、基金、期货等金融机构之间的互联互通。

据一位知情人士介绍,证券版银联也和银行卡的中国银联一样实施会员制,该平台设立后只有会员才能运用平台里的功能。

意义:券商行业互联网化

当下,互联网已在市场的各个领域渗透,对于资本市场的重要主体——券商而言,如何运用互联网思维来谋求发展也显得分外重要。

事实上,在今年5月召开的券商行业创新大会中,券商就提出了要发展互联网证券的议题。证券版银联的推出,有着很现实的作用,不仅可以节约券商对金融产品的宣传费用,还可以拓宽产品的销售渠道。记者了解到,其实不少证券公司推出的金融产品收益性和安全性方面都和银行的理财产品不相上下,但由于支付环节不方便,导致好的产品很难推广出去。

当然,对于投资者来说,证券版银联这个平台也能带来诸多便利,一方面可以节约资金的转账成本,提高资金流通效率;另一方面还便于选择适合自己的金融产品。据《北京商报》

完美家装解决方案=团队设计+远程互联施工+诚信一口价+先装修后付款

限时特惠 2天 11月22、23日

南京专业老房装修特惠节

年终钜惠: ①老房 38 项拆除 0 元 ②设计费 0 元 ③50 天快装 ④6 年质保 ⑤免费铲至红砖

先装修后付款

不满意就拒绝付款,砸掉重做!

金拇指推出先装修后付款,水电瓦木油安装层层验收,签字合格后才可付款,用装修款作保证,将装修主动权交到业主手上。

郑重承诺 诚信一口价

0增项、不限量 一口包死价
拒绝虚假报价 工程多出部分我们承担
计算方式:建筑面积>90平米,280元/平米;建筑面积<90平米,按90平米的报价为基准,每减少1平米按100元减去相应金额,以90平米为价,总价和装修价格为280X90=25200元,此价格为最终报价!
(建筑面积难以确定时以设计面积到室内面积X1.25为计算标准)

实时监控 互联互通

360度可移动高清摄像头,24小时监控您的工地,无论您身处何时、何地,只要打开您的手机,就可以对装修的材料、施工、工艺细节等方面做到360度全方位、无死角监控。发现问题,即时互联互通沟通,施工人员、工地监理、设计师以及公司管理层将在线并及时为您提供专业、权威、稳妥的解决方案,及时纠正,解决问题。

老房装修哪家强? 金拇指装饰必称王!

老房装修设计领域很多,从拆除、设计、改造、施工等方面都与新房有很大不同,房屋结构也比较复杂。金拇指装饰作为南京家装市场最专业、最权威的老房研究所,对于老房、二手房改造有着自己独到的见解和丰富的设计施工经验,金牌设计师“3人帮”设计团队,由老房研究所所长董老师亲自带领,八年的老房装修设计经验,老中青三代设计师组团为您服务,多年积累的老房设计经验,从不同的角度为您的老房设计不同的方案供您选择,合理规划老房布局,突出个性的设计方案,让您安心老房换新颜。服务了南京众多的老房二手房业主,得到了广大南京业主的一致好评。

“十大理由”选择专业老房研究所

- 1、老房研究所南京唯一,老房装修最高1等
- 2、老房拆除费、设计费2项原单全免
- 3、3人帮设计团队彻底为您解决设计难题
- 4、4大品牌主材让您家老房实现品质装修
- 5、50天老房快装,轻松实现旧貌换新颜
- 6、6年老房质量保证,完美实现旧楼超越
- 7、7级管理体系,责任到人
- 8、8年老房装修经验,老房装修真专家
- 9、9成业务均为老房
- 10、10大惊喜本周末等你来享

定金双倍返还(定金最高1000元)
前20名送42英寸大液晶电视
现场下定的客户,均可参加砸金蛋活动,空气净化器、电水壶、羊毛被、电饭煲。

老房标准包 368元/m²

专业施工/多年经验/老房无忧

老房装修多年经验积累,施工专业、高效、放心。在新房施工基础上,增加老房必备的项目,含水电全部拆除及改造工程,墙顶面原有乳胶漆铲除,墙面拆除,木工工程拆除。

主材标准包 360元/m²

品牌主材/放心消费/轻松家装

按建筑面积报价,地板(不含面积)、瓷砖(不含面积)、橱柜(不含米数)、水槽、浴室柜、花洒、马桶、厨卫吊顶、大小五金、水工配件、卫浴挂件、强弱电插座、面板开关。

设计标准包 60元/m²

三人团队用心设计/完美方案

三人设计团队为您服务,每个团队结合资深中青三代设计师,根据您的要求免费做出不同设计方案,免费出原始测绘图、墙体定位平面图、平面布置图、家具尺寸图、顶面布置图、顶面尺寸及灯具定位图、地面尺寸布置图、电源插座布置图、照明灯光布置图、水路走向图、立面图、装饰详图,全面系统的为您规划您的家。

施工标准包 280元/m²

用心施工/精湛技术/值得体验

按建筑面积报价,包含所有的材料、人工费,含乳胶漆工程(包含墙面乳胶漆、墙面基层处理、墙面顶面刮腻子)、水电安装(包含水管、电线、弱电及材料安装)、瓦工工程(包含厨卫地砖铺贴、厨卫阳台墙地砖铺贴)、木工工程(包含厨卫门楣吊顶、封门头、石膏线等);工程安装(包含灯具、开关、插座安装、五金挂件、洁具、龙头安装、卫生间防水处理、卫生间包立管、地面找平工程、过门石安装)。



老房研究所 老房装修领导者

活动时间: 11月22、23日(周六、日)
总部地址: 水西门大街289号万达金街金拇指装饰
桥北分部: 柳州东路45号(苏宁环球旁) 电话: 025-58181610

报名热线: 5224 2228
短信报名: 13276629888
乘车路线: 97、37、63、109、116(南京南站), 59、57、82、161、186
3、21(太平门)站 3楼下, 11号2号出入口

报名有礼
报名业主
凭房型图咨询
送食用油一瓶